



BUREAU EXÉCUTIF

H23-10

Vendredi le 14 avril 2023, 15h00

Local : A8.53

Ordre du jour

- | | |
|---|---|
| <ul style="list-style-type: none">0.0 Procédures0.1 Présidium0.2 Reconnaissance du territoire0.3 Lecture et adoption du procès-verbal :<ul style="list-style-type: none">0.3.1 B.E. H23-09: 7 avril 2023 (pas de quorum)0.3.2 B.E. H23-SP01 : 05 avril 2023 | <ul style="list-style-type: none">0.4 Suite du procès-verbal0.5 Lecture et adoption du présent ordre du jour0.6 Déclarations0.7 Régie et / ou réflexion : date du prochain Bureau exécutif |
|---|---|
-
- 1.0 **Affaires courantes**
 - 1.1 Liste des clés
 - 1.2 Projet de régie
 - 1.3 Assemblée Générale [H23-02](#)
 - 1.4.1 Bref retour
 - 1.4 Réflexion sur l'état du BE
 - 1.5 Nouveaux.elles venu.es : reconnection et inclusion
 - 1.6 AGEnda 2023-2024
 - 1.7 Comité sélection de la permanence secrétaire étudiant
 - 1.8 Plan d'action A22 (suivi)
 - 1.8.1 Murale étudiante dans l'Exode ([Mandat](#))
 - 1.8.2 Secrétariat – assurer une transition ([Mandat](#))
 - 1.7.2.1 Suivi comité de sélection
 - 1.8.3 Soins et sécurité de la communauté du Cégep ([mandat](#) + [mail](#))
 - 1.7.3.1 Suivi sur l'acquisition de condoms internes et externes, de lubrifiant et d'outils pour tester les drogues
 - 1.7.3.2 Produits menstruels gratuits
 - 1.7.3.3 Retour sondage sur les besoins menstruels
 - 1.9 Rencontre AGE CVM – CVM
 - 1.9.1 Comité d'échange et de consultation AGE CVM – CVM
 - 1.8.1.1 Suivi
 - 1.8.1.2 Prochaine rencontre
 - 1.9.2 Politique sur les parents-étudiant.es ([Politique proposé](#) – [Politique final proposé](#))
 - 1.10 Entente A22-H23 ([Début de pistes de solutions du secrétariat](#))
 - 1.10.1 [Brouillon](#) de l'entente AGE – CVM
 - 1.10.1.1 Ménage Exode ([proposition CVM](#))
 - 1.11 Charte
 - 1.10.1 Traduction de la charte
 - 1.12 Renouvellement assurances collectif
 - 1.13 Entente concernant les toilettes non-genrées
 - 1.14 Postes vacants
 - 1.14.1 Responsable général.e
 - 1.14.2 Responsable aux Affaires internes
 - 1.14.2 Responsable aux Affaires Externes
 - 1.14.3 Responsable à la Trésorerie
 - 1.14.4 Responsable à la Mobilisation
 - 1.14.5 Délégué.es

2.0 Affaires Internes

2.1 Table de Concertation H23-04

2.2 Plaintes

2.2.1 Comité audiovisuel (C.A.V.E.)

2.2.2 Ingérence dans les comités de concentration (Sciences nature et Optimonde)

2.5 Rencontres intersyndicales

2.6 Comité CSST

2.7 Comité Smash : Suivi

3.0 Trésorerie

4.0 Affaires Externes

4.1 Interassociatif

4.1.1 Rencontre avec Dawson

4.1.2 'Problématique' à Maisonneuve

4.1.3 ADEESE

4.2 Projet d'association national (CRUES) : Suivi

4.2.1 Congrès : statut et règlements

4.3 Assemblée Populaire Écologie : deuxième édition

5.0 Pédagogie

5.1 Comité disciplinaire

5.2 Demande d'annulation de cours

5.3 Plainte informatique

6.0 Mobilisation

6.1 Ateliers / Conférences d'organisme militants : suivi

6.2 Grève des stages

6.3 Comités

7.0 Socioculturel

7.1 Évènement bénéfice Turquie/Syrie

8.0 Information

8.1 Production vidéo avec Santiago (suivi)

9.0 Affaires diverses

9.1 Projet insécurité alimentaire – Organisation Communautaire

9.2 BE-Runch

10.0 Levée